

# 修武税务升级纳税服务 优化营商环境

□东方今报·猛犸新闻记者 杨继盈 通讯员 张茂锋 桑易辉

今年以来,随着一系列减税降费政策的出台,焦作市修武县税务局从纳税人需求角度出发,推出三大举措,为纳税人打造更便捷、更集约、可信赖的税收营商环境,让纳税人尽享优质纳税服务。

问需于企,帮企之难。开展“大融合、大走访、大提升”活动,充分发挥修武税务党建品牌——小郎中支部工作法优势,深入企业问需求、问建议,发放调查问卷一万余份,实地了解企业的生产经营状况以及涉税方面的需

求与建议,进一步研究针对性、操作性强的税收帮扶措施,帮助企业更好更快发展。

优化服务,暖企之心。为纳税人提供网上办理服务,预约服务,延时服务等暖心服务,把纳税人当亲人。简化资料报送,尽可能减轻纳税人资料报送负担,优化税务注销登记流程,实现同城通办,即时办结,进一步方便纳税人办理税收业务。同时成立“小微送税法”团队,深入辖区企业送上减税降费政策大礼包。

宣传到位,解企之问。修武县税务局紧紧围绕“落

实减税降费 促进经济高质量发展”的税收宣传主题开展一系列宣传活动。开展“送税法进学堂”活动;创新宣传模式,在人流密集的百货大楼前播放减税降费微动漫《焦小乐的税生活》,以纳税人喜闻乐见的形式扩大减税降费政策宣传辐射圈。

下一步,修武县税务局将结合“不忘初心、牢记使命”主题教育,从讲政治的高度,落实好减税降费政策,营造良好税收营商环境,充分释放惠民红利,切实增强纳税人、缴费人获得感和满意度。

## 为躲执行藏楼顶 男子被法院抓现行

□东方今报·猛犸新闻记者 耿彩霞 通讯员 王莉莉

“能否让我先穿上衣服?这就跟你们走……”近日,河南省武陟县人民法院开展凌晨集中执行行动,任某为了躲避执行,发生了尴尬的一幕。

任某因拖欠吉某的53200元借款不还,被武陟法院强制执行,执行过程中,任某狡辩至极,每次通知他到法院履行还款义务,他总是能找到各种借口推托。近日,该院开展凌晨集中执行行动,将任

某作为重点执行对象。当执行干警到达任某家中时,当问其妻子任某的行踪时,其妻子支支吾吾,执行干警断定任某必定躲在家中某个位置。执行干警挨个屋寻找任某的踪迹,最后在任某家的楼顶发现了他,只见他只穿了一条短裤蹲在楼顶的夹层,看见执行干警,他尴尬极了。

任某被带回执行局后,迫于执行压力,积极和申请人协商达成了和解协议,当日履行了2万元,并保证剩余款项一定严格按照协议还清。

## 强大执行声势下老赖公司自觉给付赔偿款

□东方今报·猛犸新闻记者 耿彩霞 通讯员 王莉莉 岳建峰

近日,被执行人武陟县某汽车运输有限公司的老板签收手续的次日,便来到法院履行了19752.5元执行款。

原告山西省晋城市某工贸有限公司与被告武陟县某汽车运输有限公司机动车交通事故责任纠纷一案,经武

陟法院审理后,依法判决被告武陟县某汽车运输有限公司赔偿山西省晋城市某工贸有限公司停运损失等费用24910元。判决生效后,武陟县某汽车运输有限公司只给付了6000元,剩余的19752.5元一直未给,山西省晋城市某工贸有限公司向武陟法院申请强制执行。

此案进入执行阶段后,该院向被执行人武陟县某汽车运输有限公司送达了执行通知书、报告财产令等法律文书,送达时,该公司老板赶紧解释,后执行干警向该公司老板言明拒不履行判决义务的各种法律后果,该公司签收手续的次日,便主动来到武陟法院,将19752.5元执行款履行完毕。

## 孟州市民政局 开展2019年“金秋助学”活动

□东方今报·猛犸新闻记者 李国营 通讯员 王莹

为了扎实做好2019年困难学生的救助工作,确保困难学生按时到校,8月26日,孟州市民政局举行“2019年金秋助学金发放仪式”,共发放救助资金26.2万元。

据了解,今年孟州市民政局提前安排部署,及时下发《关于做好2019年困难学生救助工作的通知》,要求对各辖区内的建档立卡贫困户、城乡“低保”对象和因突发事件造成生活困难的辖区居民的子女进行摸底排查,掌握真实情况。

孟州市民政局副局长党孟军告诉记者,困难学生救助工作审批流程规范严格,符合救助条件的大学新生持有证件、户口本、录

取通知书原件(复印件)向所在居住地的村委会(居委会)提出书面申请,经过初审评议、入户复审及最终审核等,确定救助对象,确保困难救助对象不遗漏、不重复,准确无误。

“此次民政局召开‘2019年贫困大学生救助金发放仪式’,符合条件的困难学生,其救助金由银行部门统一打到救助对象‘一卡通’。”党孟军说。“金秋助学金”发放标准为本科一次性救助4000元,大专一次性救助2000元。

记者了解到,今年孟州市民政系统共确定资助51名困难大学生,其中本科生30名,大专生21名;建档立卡贫困户学生41名,其中本科生9名,大专生32名。

### ■图片新闻



8月29日下午,解放区市场监督管理局组织参加解放区“学徐州扬州高质量发展,为新中国成立70周年献礼”歌咏比赛,整齐划一的队伍、振奋人心的歌

声,唱响主旋律,抒发家国情怀,唱出了对祖国华诞的真挚祝福。图为比赛现场。(东方今报·猛犸新闻记者 杨继盈 通讯员 李莹摄影报道)

## 焦作山阳区法院快速执结借贷案件

东方今报·猛犸新闻记者 耿彩霞 通讯员 李奕琳

近日,焦作市山阳区人民法院执行局干警采取强制措施,快速执结一起关于民间借贷的执行案件。

2018年初,关某以做生意为由向张某某借钱。张某某多次借给关某某共计

14000元的借款,到期后,张某某多次联系关某还钱,关某始终以没钱为由一直推脱。张某某遂向法院起诉。法院经审理,判决关某偿还张某某借款14000元。

案件进入执行程序以后,执行干警多次联系关某到法院,一开始,关某态度很

好,主动书面给执行干警与张某某写出还款计划和保证书,然而到承诺期限时,货款还是没见到,关某也“失踪”了。执行干警查询到关某银行卡上有钱,于是依法采取执行强制措施,冻结、扣划了关某的银行存款,快速执结了该案。

## 男子强占他人土地获刑 入狱悔恨不已

□东方今报·猛犸新闻记者 耿彩霞 通讯员 朱亚飞 常丽君

“被告人王×犯拒不执行判决、裁定罪,判处有期徒刑九个月……”近日,当河南省武陟县人民法院向王某宣读判决结果后,他当庭悔恨不已。

原告闫某与被告王某系土地承包纠纷,经武陟法院审理后,依法判决二人解除

合同,被告王某支付原告闫某承包费7200元,并清除承包土地上的附着物,恢复土地原状。但判决生效后,王某既不支付承包费,也不清除涉案土地,闫某向法院申请强制执行。

案件进入执行程序后,执行干警从法理和情理上耐心劝导其履行判决义务,但王某软硬抵抗,该院查到

王某的银行账户有几千元存款,立即依法冻结,后该院对王某司法拘留十五日。2019年7月,该院认为王某对法院的判决有能力执行而拒不执行,遂依法以王某涉嫌拒不执行判决、裁定罪移交公安机关,检察院于近日向武陟法院提起公诉,该院审理后依法作出了如上判决。

## 欠钱不还四处躲藏 要被拘留主动履行

□东方今报·猛犸新闻记者 耿彩霞 通讯员 张俊杰

王某向邻居齐某借款2万元用于购买种子和化肥,并出具欠条一张。借款到期后齐某多次催要无果,遂将王某诉至河南省焦作市山阳区人民法院。法院经审理后,依法判决王某偿还齐某欠款2万元及利息。

该案在审理过程中,山阳区法院依法查封了被执行人王某家里堆放的粮食,告知王某查封期间允许变卖,但必须经法院同意并保留价款。执行过程中,被执行人王某擅自将被查封的粮食进行售卖,价款藏匿起来,致使生效判决无法执行。

执行干警一早赶往被执

行人王某家中,将躲在杂物间的被执行人王某抓获。因王某对人民法院生效判决有能力执行而拒不执行,且违反法律规定,变卖已被法院查封的财产,法院依法予以司法拘留,执行干警将其控制并带往欠款。当日下午,王某家人将欠款2万元及利息送至山阳区法院,此案顺利执结。

## 老赖逃避债务 干警执行到底

东方今报·猛犸新闻记者 耿彩霞 通讯员 李奕琳

“我发自内心地感谢你们把我的货款追回来,感谢法院把我的合法权益落到实处!”近日,申请人在接过执行款后,对焦作市山阳区人民法院干警表示感谢。

这是一起杜某某申请执行孙某某的买卖合同纠纷案件,经法院调解,二人达成调解协议,要求孙某某在2018年底前将22800元货款全部支付给杜某某。执行干警在收到杜某某的

执行申请书后,仔细查阅案件材料,并第一时间展开对被执行人孙某某的财产调查工作,发现孙某某名下有两辆车。与此同时将孙某某传唤至法院,面对执行干警的质问,孙某某情绪抵触,不配合法院的执行工作。执行干警决定对孙某某名下的两辆车依法进行查封,在得知自己名下的车辆均被法院查封后,孙某某立即联系法院,将货款一次性偿还给申请人杜某某,案件得以顺利执行。

## 遗失声明

◎2019年4月2日,收据号0035098,伍万元整,河南建业泰宏置业有限公司开给河南厚德景观园林工程有限公司的建业泰宏15号院景观工程投标保证金收据丢失,特此声明。

◎焦作市山阳区康洁北苑店,营业执照正副本,编号410811609503808均丢失,税务登记证,编号41272219830222454601丢失,特此声明。